
Το INTERSTEEL είναι
η έξυπνη λύση της ΙΝΤΕΡΜΠΕΤΟΝ
για δάπεδα υψηλής ανθεκτικότητας.

Το INTERSTEEL ανήκει στην οικογένεια προϊόντων
προστιθέµενης αξίας που προσφέρει η 
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Το INTERSTEEL είναι έτοιµο σκυρόδεµα, ενισχυµένο µε µεταλλικές ίνες υψηλής εφελκυστικής αντοχής. Η ειδικά 
µελετηµένη σύνθεση του INTERSTEEL βοηθά στην πλήρη ενσωµάτωση, ανάµιξη και διασκορπισµό των ινών σε 
όλη τη µάζα του και διασφαλίζει το καλύτερο δυνατό όφελος από τη χρήση των µεταλλικών ινών.
Οι µεταλλικές ίνες προστίθενται µε συγκεκριµένη διαδικασία κατά την παραγωγή του INTERSTEEL στα σύγχρονα 
εργοστάσια της ΙΝΤΕΡΜΠΕΤΟΝ.

Πεδία εφαρµογής: 

  Βιοµηχανικά δάπεδα βαρέως τύπου - εσωτερικών και εξωτερικών χώρων
  Σύµµικτες κατασκευές    Εδαφόπλακες    Αποκαταστάσεις κτιρίων

∆ΙΑΘΕΣΗ

Ανάλογα µε τις απαιτήσεις κάθε έργου, η ΙΝΤΕΡΜΠΕΤΟΝ διαθέτει INTERSTEEL γρήγορης πήξης, στις επιθυµητές 
δοσολογίες µεταλλικών ινών, στις ακόλουθες κατηγορίες αντοχής:

 C 16/20
 C 20/25
 C 25/30

Σε περίπτωση που η µελέτη του έργου έχει ιδιαίτερες απαιτήσεις κατηγορίας αντοχής, η ΙΝΤΕΡΜΠΕΤΟΝ
µπορεί να προσφέρει λύση.

ΚΑΤΑ ΤΗ ∆ΙΑΣΤΡΩΣΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ ΟΦΕΛΟΣ

∆εν απαιτείται n χρήση µεταλλικού 
πλέγµατος

  ∆εν απαιτείται η προµήθεια και αποθήκευση επιπρόσθετων υλικών.
  ∆εν καθυστερεί η διάστρωση του σκυροδέµατος και η εκτέλεση 
του έργου.

∆ιάστρωση σκυροδέµατος και 
προστασία από ρηγµατώσεις σε ένα 
βήµα

  Αποφεύγεται η χρήση πλέγµατος για δευτερογενή ενίσχυση
του δαπέδου.

  Ταχύτερη αποπεράτωση έργου, αποφεύγεται η εργασία
προετοιµασίας και κοπής - τοποθέτησης πλέγµατος.

  Ευκολότερη κοπή αρµών.
  Ανάλογα µε το έργο, µπορεί να αποφευχθεί η χρήση
αντλίας σκυροδέµατος.

Ειδικά µελετηµένη σύνθεση

  Κατάλληλα υπολογισµένη εξίδρωση για την υποδοχή της 
επίπασης των επιφανειακών σκληρυντών.

  Τελική επιφάνεια δαπέδου δεν επηρεάζεται από την παρουσία 
των ινών.

  Ρυθµισµένη έναρξη πήξης ώστε να δίνεται η δυνατότητα στον
εφαρµοστή να ξεκινά τη διαδικασία µηχανικής λείανσης - 
επεξεργασίας του δαπέδου στον ελάχιστο δυνατό χρόνο από τη 
διάστρωση του INTERSTEEL.

Εξαιρετική τελική επιφάνεια Λιγότερες οπές - πόροι εξαιτίας της εξίδρωσης.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΟΦΕΛΗ



ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑ - ∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΩΦΕΛΙΜΗΣ ΖΩΗΣ ΣΚΥΡΟ∆ΕΜΑΤΟΣ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ ΟΦΕΛΟΣ

Τρισδιάστατη διασπορά ινών στη µάζα του 
INTERSTEEL

  Μείωση ή και σταµάτηµα της διάδοσης
των ρηγµατώσεων.

  Αύξηση της ικανότητας απορρόφησης
ενέργειας του δαπέδου.

Αυξηµένη «υπολειπόµενη Αντοχή - Residual 
Strength»

  Αύξηση φέροντος φορτίου κατασκευής.

  Αυξηµένες επιδόσεις και µετά τη ρηγµάτωση
του δαπέδου.

  Βελτιωµένη ανθεκτικότητα της κατασκευής.
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Χαλκίδος 22A, 111 43 Αθήνα
Τηλ.: 210 2591111, Fax: 210 2591576
main@interbeton.gr
www.interbeton.gr

Η Εταιρία ουδεµία ευθύνη φέρει για την ορθή εφαρµογή, διάστρωση , συντήρηση και τελική χρήση του προϊόντος.
Όλες οι τυχόν πληροφορίες, που περιέρχονται στο παρόν έντυπο και αφορούν στην εφαρµογή και τελική χρήση του προϊόντος, παρέχονται µε καλή την πίστη 
και βασίζονται στην τρέχουσα γνώση και εµπειρία της Εταιρίας για το προϊόν, και σε καµιά περίπτωση δεν µπορούν να στοιχειοθετήσουν οιαδήποτε ευθύνη 
της Εταιρίας για ατέλειες στην εφαρµογή, διάστρωση, συντήρηση και τελική χρήση του προϊόντος.

Συχνές Ερωτήσεις και Απαντήσεις (FAQ)

Ε  Το INTERSTEEL είναι αντλήσιµο;

A  Το INTERSTEEL µπορεί να αντληθεί από κάθε αντλία σκυροδέµατος της ΙΝΤΕΡΜΠΕΤΟΝ
∆ΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ Α.Ε.

Ε  Σε τι δοσολογία ινών (κιλά ανά κυβικό µέτρο σκυροδέµατος) διατίθεται το INTERSTEEL;

Α  Το INTERSTEEL µπορεί να παραχθεί σε διάφορες δοσολογίες.

Ε  Είναι απαραίτητη η κοπή αρµών σε δάπεδο που κατασκευάζεται µε INTERSTEEL;

Α  Η κοπή αρµών είναι απαραίτητη σε κάθε δάπεδο-εδαφόπλακα, και πρέπει να πραγµατοποιείται το αργότερο 
έως την επόµενη ηµέρα από τη σκυροδέτηση του δαπέδου.

Ε  Απαιτείται ειδική επεξεργασία της επιφάνειας του INTERSTEEL;

Α  Όχι, η επιφάνεια του INTERSTEEL φινιρίζεται όπως σε ένα σύνηθες σκυρόδεµα.
Τυχόν προεξέχουσες ίνες µπορούν να αφαιρεθούν κατά τη διάρκεια του φινιρίσµατος.
Σε περίπτωση που το βιοµηχανικό δάπεδο θα λάβει εποξειδικό φινίρισµα, τότε θα πρέπει να κοπούν τυχόν 
προεξέχουσες ίνες.

Ε  Χρειάζεται συντήρηση το INTERSTEEL;

Α  Όπως κάθε σκυρόδεµα, έτσι και το INTERSTEEL πρέπει να συντηρηθεί σωστά µετά τη διάστρωσή του µε 
µεµβράνη συντήρησης. Ιδιαίτερη προσοχή πρέπει να δίνεται όταν οι καιρικές συνθήκες είναι αντίξοες, δηλαδή 
πνέουν µέτριοι ως ισχυροί άνεµοι, η θερµοκρασία είναι υψηλή και η σχετική υγρασία είναι χαµηλή.

Ε  Τι προετοιµασία απαιτείται στο υπόστρωµα όπου θα διαστρωθεί το INTERSTEEL;

Α  Ο βαθµός συµπύκνωσης του υποστρώµατος πρέπει να είναι ο ενδεδειγµένος από τη µελέτη.

Ε  Χρειάζονται αρµοί εργασίας κατά τη διάστρωση του δαπέδου;

Α  Όταν η διάστρωση του δαπέδου διακοπεί, είτε στο τέλος της ηµέρας ή για οποιοδήποτε λόγο το πολύ επί 2 
ώρες κατά τη διάρκεια της σκυροδέτησης, τότε απαιτείται η κατασκευή αρµού εργασίας.
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